

R 热点 广州军区组建中国网络部队

5月25日,在国防部例行记者会上,针对媒体报道中国解放军建立“网络蓝军”时,国防部发言人、新闻事务局局长耿雁生大校表示,“网上蓝军”是为提高部队网络安全防护水平设立。

在例会上有媒体问:美方称每天都探测到大量试图侵入其网络的黑客袭击,其中

相当一部分来自中国。据《解放军报》报道,广州军区组成了专业化的“网络蓝军”,请问这个“网络蓝军”是否是中国的网络部队,其建立目的是不是对他国实施网络攻击?

对此,耿雁生回应称,当前网络安全已经成为国际性问题,它不仅影响到社会领域,而且也影响到军事领域,中国也是网络

攻击的受害者。目前,中国的网络安全防护还比较薄弱,着眼提高信息化能力水平,强化网络安全防护,是军队军事训练的重要内容之一。解放军建立了“网上蓝军”,这是根据训练的需要,为提高部队的网络安全防护水平而设立的。

当回答有关中国军队在“三公”经费

透明方面的部署安排时,耿雁生说,军队将按照党和国家的政策要求,进一步加强经费管理,做好资源节约工作。军队历来重视公务用车的使用和管理,车辆配备和管理有明确的规范。下一步,将按照新的规定和中央的要求,积极开展军队公务用车专项治理工作。 据《新京报》

K 看点

乘客乘飞机启用“飞行模式” 拒绝关机被罚2000元

手机上有个模式叫飞行模式,飞行模式下手机所有的无线电连接都会关闭,无法接收任何信息与电话。日前一位乘客在从大连飞往上海浦东的航班上拒绝关闭手机,而是将手机调成了飞行模式后继续使用,最后被罚款两千元。一位从事手机销售的业内人士告诉记者,手机的飞行模式的确是一项功能,特定情况下可以提供防打扰的便利,但命名为飞行模式,容易让消费者误以为可以在飞机上使用。以飞行模式命名该种手机功能实际上是手机商家的一种营销噱头,乘客在乘坐飞机时使用飞行模式,不关闭手机仍然属于违规行为。 鲁岳

上海徐汇区发生持刀砍人事件 双方均系医生

5月26日上午,上海徐汇区凌云社区卫生服务中心发生一起持刀砍人事件,据被砍者同事称,被砍者姓朱,40多岁,是徐汇区凌云街道社区卫生服务中心的医生,而砍人者也为该社区卫生服务中心的医生。另有多名医生向警方表示,砍人医生平时和同事关系不怎么好,事发时有同事试图阻止,但未能如愿。徐汇区警方称,砍人者被当场控制,但目前其动机不明。 胡彦均

俄罗斯一处军火库爆炸起火

俄罗斯地方官员说,26日当天该国一处军用弹药库突然发生爆炸并起火,当局不得不立即下令疏散居住在周边区域的7000名到8000名居民。据报道,俄罗斯地方行政官员说,巴什科尔托斯坦共和国中部一间军火库发生爆炸,目击者称可以听到从军火库附近传来的爆炸声。据称,该军火库人员当时正在对炮弹和其他弹药进行装车作业,突然发生爆炸并起火。 高雅

印小型飞机坠入民宅10死1伤

印度一架小型民用飞机5月25日晚坠入首都新德里附近郊区的民宅,机上5名乘客和2名飞行员全部遇难,还造成地面至少3人死亡,1人受伤。据报道,这架飞往新德里的飞机是为了运送一位需要特殊救治的重症病人。飞机于25日晚与新德里机场的空中交通管制台失去联系,约5分钟后坠落在两栋民宅上,并引发大火。空中交通管制台的工作人员认为,当晚大风增加了操纵单引擎飞机的难度,这很可能导致了事故。 毛晓

墨贩毒团伙仇杀致28人死

贩毒团伙25日在西部纳亚里特州的路易斯市进行仇杀,造成28人死亡,4人受伤。这是官方宣布的。纳亚里特州检察院在一份公报中说,贩毒团伙之间的枪战当日下午发生在路易斯市附近的联邦公路上,那里距首都墨西哥城805公里。警察赶到那里,发现10辆被丢弃的汽车,28名死亡的男子和4名受伤的人,还发现一些大口径武器。检察院没有公布参与冲突的团伙的细节。 管彦忠

S 社会

老人狂犬病发作打死妻子

陆良县三岔河镇盘江村方某今年62岁,为儿子看守鱼塘,他在驱赶一只哈巴狗时被咬伤手指,当时没有在意。3个月后,他出现怕冷、怕风、怕水等症状,才到医院检查,被确诊为狂犬病。由于无法医治,孩子把他带回家,用绳子捆在房里由妻子照看。意识清醒时,老汉知道自己患病,亲戚来看他,他告诉别人离他远点,怕传染。然而就在回家的第二天,老汉竟将妻子打死,一天后自己也因病去世了。悲剧起因,当然是没有及时注射狂犬病疫苗。 陈学理

警花乔装3个月钓出色魔



第一次失恋,他怨女性爱慕钱财薄情寡义;第二次失恋,他恨女性没几个好东西;第三次失恋,他对女性伸出了罪恶的“咸猪手”。最后一次作案时,竟然瞄上了便衣警花!为了擒住色魔,这名警花和战友已经蹲坑守候3个月!据了解,这位警花叫黄爽,是个标准的美女警察,她被称为沈阳版的“陀枪师姐”。被抓男子叫高振全,25岁,沈阳市法库县人。他只有小学文化,2007年来到沈阳打工。据高振全交代,从2009年至今,他一共猥亵了30多名妇女。 崔平

渔民打捞5蛇皮袋1角纸币



浙江瑞安的黄师傅是一位渔民,每天一大早都会和同伴一起驾船在汀田镇一带的野外河道内捕鱼。5月25日早上,黄师傅和同伴像往常一样,去瑞安汀田镇堤塘旁的河里劳作。他在水底打捞上来十余捆纸币,全部都是壹角面额。这些纸币都被非常整齐地包扎起来,外面包着一层塑料纸,透过塑料纸还能很清晰地看到包捆的纸带上有“中国人民银行”和“某某人”的字样,还标有编号。在派出所里,被打捞上岸的纸币整整装了5只蛇皮袋,除了一小部分被螺旋桨打坏、浸水或者沾了淤泥外,其余的纸币都是崭新的。据估算,这些面额为壹角的纸币总额有1万多元。根据民警调查,瑞安市近期未发生数量如此大的壹角纸币被盗、被抢或被骗的案件。警方将协调有关部门一起,深入核查这些纸币的来源。 苗丽娜

W 万象

英国男女请病假有差异

英国一项调查显示,请病假时,男性与女性存在有趣差异:女性请病假天数多于男性,但男性更容易因一点头疼脑热要求休息。英国上班族平均每年请病假三天半,折合到整个职业生涯中为141天。其中,男性平均请假140天,女性189天。调查对象中,34%的男性说,他们一感到不舒服就拿起电话请假,嗓子疼和头疼都是请假理由。轻易请假的女性比例为30%,大部分女性表示,就算生病也会尽量去上班。62%的女性说,打电话请病假时会感到愧疚。与此相比,男性有愧疚感的比例只有28%。 据新华社

世界最老旅馆已1300年

日本《朝日新闻》网站报道,拥有1300多年历史的日本山梨县早川町一家老字号旅馆西山温泉庆云馆已成功申请了吉尼斯世界纪录,成为“世界最老旅馆”。另外,馆内自然喷出的温泉量也是世界第一。因此,该旅馆同时拥有了两个“第一”的殊荣。据悉,公元705年,天智天皇的亲信藤原谦足的儿子藤原真人发现了此处温泉。该旅馆在去年底申请了吉尼斯纪录,于2月中旬得到认可,刷新了该项目的世界纪录。此前世界最老旅馆的称号属于公元718年开业的石川县小松市的粟津温泉“法师”。 明月

最牛闹钟让你睡得心疼



这是号称史上最牛的闹钟——碎纸机闹钟,铃声响起来,如果不及时间把它关闭,它便开始一点点将百元大钞切得粉碎,你要有钱就继续睡吧! 庄凝

艺术家驾纸船游泰晤士河



利用纸船漂浮在水面上,即使加勒比海盗里的杰克船长恐怕也没这种经历。然而上周德国概念派艺术家弗兰克·博尔特却驾着他的特大号纸船沿着泰晤士河航行,这使他在伦敦一举成名。 李瑶

□最重的西瓜

36公斤西瓜夺瓜王称号



昨天,河北、天津、山西等地200余名种瓜高手,带着精心培育的西瓜、甜瓜,齐聚大兴庞各庄镇,角逐全国西瓜、甜瓜擂台赛。青岛一农产品公司带来的“双星”西瓜重达36公斤,夺得单瓜重量瓜王奖。擂台赛的10名专家,用尺子量皮厚,用测糖仪器测含糖量。当然瓜品最重要——甜度、口感、质地、有无异味,都是评判标准。

□最雷人的抗议

学生拉起上衣躺地 抗议校领导讲话过长



5月25日中午始,一条“学生半裸身抗议领导讲话太长”的帖子在网上热传。其称,在2011广州美术学院毕业生作品展开幕式上,校领导在台上讲话,突然来了一群学生,拉起上衣躺在地上,“抗议讲话时间太长”。该校宣传部向记者证实,确有此事发生,但不愿透露具体情况,“不过这也不叫抗议,艺术院校的学生都很有想法,可以自由地借此表达自己所想”。 星报综合

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司

风之星拍卖公告

我公司受有关单位委托将于2011年6月4日上午9:00开始举行机动车专场拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的: 桑塔纳、金杯、上汇、奥迪、红旗、丰田考斯特、丰田海狮、奇瑞、长安之星、江淮普通客车、长城轻型普货、北京现代、帕萨特、奥迪赛等一批车辆。(具体详见清单)
2. 参考价: 详见拍卖清单(请到本公司领取);
3. 展示时间: 5月30日起至6月3日(9:00—16:00);
4. 展示地点: 本公司停车场;
5. 拍卖地点: 本公司拍卖大厅;
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于6月3日下午16:00之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆车0.5万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后三个工作日内不计息全额退还竞买人。

咨询电话: 0551-3877699 13605510217
13966668278

联系人: 陈小姐 文先生
公司地址: 合肥市包河区工业路16号
公司网址: www.ah2car.com

安徽风之星机动车拍卖有限公司
2011年5月26日